
 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про затвердження звіту про хід і результати  

виконання Програми «Забезпечення  

безкоштовними інсулінами інсулінозалежних 

хворих жителів Великодимерської  

територіальної громади на 2021 рік» 

 

Заслухавши інформацію начальника відділу соціального захисту 

населення, захисту прав дітей, сім’ї та молоді про хід виконання Програми  

«Забезпечення безкоштовними інсулінами інсулінозалежних хворих жителів 

Великодимерської територіальної громади на 2021 рік», керуючись ст. 26, п.1 

ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

позитивні висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань 

планування фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних 

зв’язків, Великодимерська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми 

«Забезпечення безкоштовними інсулінами інсулінозалежних хворих жителів 

Великодимерської територіальної громади на 2021 рік», що додається. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з 

питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних 

зв’язків. 

 

Селищний голова                                          Анатолій БОЧКАРЬОВ 
 

 

смт Велика Димерка 

10 лютого 2022 року  

№ 748 ХХІIІ-VIIІ 



Додаток  

рішення селищної ради  

                          від 10 лютого 2022 № 748 ХХIII-VIІI 

 

 

Звіт про хід і результати виконання Програми «Забезпечення 

безкоштовними інсулінами інсулінозалежних хворих жителів 

Великодимерської територіальної громади на 2021 рік» 
 

      Рішенням сесії Великодимерської селищної ради № 98 V-VIII від 24 

грудня 2020 року затверджено Програму «Забезпечення безкоштовними 

інсулінами інсулінозалежних хворих жителів Великодимерської 

територіальної громади на 2021 рік». 
      Головною метою Програми є забезпечення інсулінами інсулінозалежних 

хворих на цукровий діабет, поліпшення медичної допомоги хворим та 

реалізації їхнього права на соціальний захист. 

      Фінансування Програми здійснювалось за рахунок коштів місцевого та 

державного  бюджетів.   

       На фінансування програми у 2021 році з місцевого бюджету було 

реалізовано кошти в сумі – 189 835,27 тис. грн. з державного 1 084 700,00 

тис. грн. 

       На обліку у лікаря ендокренолога протягом року перебувало 567 

інсулінозалежних громадян, які є жителями Великодимерської громади.  

       На початку 2021 року між управлінням соціального захисту населення 

Великодимерської селищної ради,  КНП «Броварська багатопрофільна 

клінічна лікарня» (аптека №2 м. Бровари, аптека смт Велика Димерка) було 

підписано договір про відшкодування за відпуск лікарських засобів для 

інсулінотерапії. 

      Протягом 2021 року до аптеки № 2 м. Бровари та аптеки смт Велика 

Димерка надійшло 2 141 звернення від інсулінозалежних громадян на 

отримання лікарських засобів для інсулінотерапії згідно рецептів, на загальну 

суму – 1 274 535, 27 тис. грн.  

 

 

 

Секретар селищної ради                                      Антоніна СИДОРЕНКО 


